
１）大学の理念の周知度

理念「歯科医学を支える　　
研究の推進」

教育全体に
満足しているか

学習環境全体に
満足しているか

講義室の満足度

実習室の満足度

体育館の満足度

グラウンドの満足度

ローカールームの満足度

図書館の学習環境に
満足しているか

理念「地域医療の中核的　　
役割を果たす」

理念「高度な専門性を持っ　
た歯科医師の育成」

　九州歯科大学では大学評価・学位授与機構へ大学機関別認証評価を平成21年度に申
請し平成22年度に評価を受けます。大学が評価を受ける準備の一環としてアンケート
調査を行っております。皆様のご協力を宜しくお願いいたします。

　平成19年４月に、学部学生2・3・4・5・6年生と大学院生と研修医の方々にアンケート調査

をお願いしました。その結果、理念を全く知らない方・またはあまり知らない方が40％ほどい

ました。私たちの大学の理念を覚え、この理念を基によりよい大学を築くためみんなで力を合

わせましょう！

２）教育と学習環境の満足度
　教育に、たいへん満足か少し満足している方が43％と比較的多いのに対して、学習環境にた

いへん満足か少し満足している方は21％しかいませんでした。

新本館ができた今後は、学習環境が劇的に改善されると予想されます。楽しみです。

３）学習環境個々の満足
　講義室、実習室、体育館など個々の学習環境に対する満足度を調べてみても、たいへん満足

か少し満足している方は17～24％と少数でした。本館ができたので次回調査の満足度はあがる

かな？

・この「大学自己評価部会だより」にご意見の方は kyoumu@kyu-dent.ac.jp へお願いします。
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